[image: image1.png]2438. B Tpeyronbuuke ABC AC = BC, yron C pasern 120°,
AC = 243 . Haiigure AB.
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[image: image2.png]2386. B pasuoGegpennom tpeyroanrauxe ABC ¢ ocnoBaEuem AC

6okxoBas cropoHa AB pasHa 20, a cos A = Z_}{E Haiigure



[image: image3.png]B paBHOOexpenHOM TpeyrogbHuke ABC ¢ OCHOBaHHEM
AC 6oxoBas ctopoHa AB pasma 10, a BbIcoTa, NIpoBe-
JeHHasd K OCHOBaHWIO, PaBHA V19 . Haitaure KOCHHYC
yrya A.



[image: image4.png]B paBHOOeapeHHOM TpeyrojbHuKe ABC ¢ OCHOBaHUEM
AC Gokxomasa cTopoHa AB paBHa 15, a BbIcOTa, IpOBe-
JeHHas K OCHOBaHHIO, pasHa 9. Hailigute xocunHyc
yria A.



[image: image5.png]B Ttpeyroabauxke ABC yroa C pasex 90°, AB = 30,
AC = 319 . Haitaure sin A.



[image: image6.png]B Ttpeyroncauke ABC yron C paBeH 90°, sinA=%,

AC = 67 . Haiigure AB.



[image: image7.png]B rpeyroasuuxe ABC yroa C pasen 90°, AB = 78, AC = 30.
Hadigure tg A.

B tpeyroapuuke ABC yroa C pasen 90°, AB = 50, AC = 40.
Haitigure tg A. :

B tpeyroapruke ABC yroa C pasen 90°, AB = 80, AC = 64.
Haiigure tg A.



[image: image8.png]B Tpeyroaphuke ABC yroa C paBeH 90°, sin A = %, AC = 4.

Haiinure AB.




